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La thèse fondamentale du yoga en général et du Kriya Yoga en particulier est que nous sommes une version miniature du cosmos, un microcosme, un univers qui évolue dans le macrocosme du monde. Le créateur suprême se cache en nous et, par l’intermédiaire de la respiration, il anime chacune de nos actions – d’où le nom kriya: tout travail « kri » est fait par le pouvoir de l’âme « ya ». 
Les diverses forces cosmiques contrôlant les 5 éléments: l’éther, l’air, le feu, l’eau et la terre contrôlent aussi les 5 différents activités humaines, à savoir: les activités religieuses, les relations humaines, la nutrition, la procréation et l’acquisition de biens. Le yoga représente les moyens d’unir cette correspondance entre le microcosme et le macrocosme, en réalisant l’union du moi individuel et du Moi suprême. Cette realization nous donne un Bonheur permanent qui ne dépend plus du monde extérieur.
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PARAMAHAMSA HARIHARANANDA  (photo droite)
Rempli d’amour et de pureté, issu d’une longue lignée ininterrompue de Maîtres, il a atteint l’état de nirvikalpa samadhi (l’état sans souffle ni pouls), le but le plus élevé pour un yogi realisé; l’état divin de joie absolue. Disciple de Shri Yukteshwar et de Paramahamsa Yogananda, il a diffusé le Kriya Yoga à l’Ouest à la demande de Mahamuni Babaji.
PARAMAHAMSA PRAJÑANANANDA (gauche)
Successeur désigné par son Maître Paramahamsa Hariharananda, il continue sa mission et enseigne une seule chose: aimer. A travers chaque action et chaque souffle, il nous demande instamment de réaliser que nous sommes tous divins et d’atteindre cet état de félicité de l’amour divin et du contentement grâce à une autodiscipline simple et à la pratique du Kriya Yoga.
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  Initiation
Les personnes désirant apprendre le Kriya Yoga doivent d'abord recevoir l'initiation d'un enseignant autorisé à le faire par Paramahamsa Prajñanananda. Au cours de l'initiation, on purifie le corps, la colonne vertébrale (les 7 chakra’s) et les organes des sens. Puis on transmet les trois qualités divines que sont la lumière, la vibration et le son.
Pour l'initiation veuillez SVP apporter les offrandes suivantes :
- 5 fruits, symbolisant les fruits de nos actions (corps causal )
- 5 fleurs, symbolisant les pensées qui proviennent des 5 sens (corps astral)
- une donation financière de 20.000Fr (représentant votre corps physique)
Après la cérémonie d'initiation, les techniques du 1er kriya seront enseignées. Il est conseillé aux nouveaux initiés de participer à au moins trois méditations au cours de ce séminaire, afin de pouvoir intégrer et mémoriser les techniques.
Pour l'initiation et les méditations, veuillez vous munir d'un coussin, tapis ou couverture et d'une tenue confortable et correcte. Si vous le souhaitez, vous pouvez vous assoir sur une chaise pour faire les exercises.
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Yogacharya Claudia Cremers
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Schedule


      Info et Régistration


Enseignante

              Vendredi 29 novembre
    19.30 h
Conférence
Méditation Kriya:
L’Expérience du Divin


             Samedi 30 novembre
9 h – 13 h
Initiations
15h – 18h
Méditations et enseignements



Dimanche 1er Décembre

08.30-12 h et 14 – 17 h 

All-Day Program: Méditations, Discours, Question-Réponses, Enseignement et Lunch
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Lieu: 
Yaoundé, Central Hotel  



***
Participation financière pour les nouveaux initiés : 
- Une donation de 20.000 Fr vous sera demandée pour l’initiation du samedi. 
- Une participation de 15.000 Fr pour couvrir les frais de locations et de voyage de l’enseignante vous sera demandée pour l’ensemble du weekend donc au total 35.000 Fr pour tout le programme.
Pour les anciens initiés les frais sont de 15.000 pour tout le weekend.

Contacts
au Cameroun: 
*Joseph Tsomb 
tél: +(237) 77 55 01 19
à Paris: 
*Clovis Nguiessi Tchankam tél : 
+(33) 6 32 71 05 08 
e-mail: ntclovis@yahoo.fr

Yogacharya Claudia Cremers


Initiée par Rajarshi Peter Baba en 1987, elle a pratiqué la technique de Kriya Yoga depuis 27 ans. Elle a rencontré Gouroudev Baba Hariharanandaji à New York en 1990. Depuis ce temps elle a beaucoup voyagé en Inde, en Europe et aux Etats-Unis pour servir et méditer avec Gouroudev. Elle était autorisée par son maître à initier des chercheurs spirituels au Kriya Yoga depuis 2007. 
Native des Pays-Bas, Claudia a étudié la musique et le droit à Amsterdam et à Paris (E.N.A.). Après 25 ans de travail pour le gouvernement néerlandais, elle a quité son travail en 2012 afin de pouvoir enseigner plus et pour rendre service au Centre (ashram) du Kriya Yoga aux Pays-Bas où elle réside maintenant.
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