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 Prosleđujemo vam poziv za Kriya joga seminar koji se održava u Beogradu u organizaciji Kriya Yoga International.


KRIJA JOGA SEMINAR u BEOGRADU
7-9. oktobar 2016.
Belgrade City Hotel, Savski trg 7, Beograd;   Sala za sastanke
Jogačarija Klaudija Kremers


ŠTA JE KRIJA JOGA
Krija joga je prastara tehnika meditacije koja se bazira na koncentraciji i disanju.
Kontrolisanim disanjem umiruje se nemirni um i u kratkom vremenu se postiže unutrašnji mir. Redovnim vežbanjem ove tehnike istovremeno se razvijaju telo, um, intelekt i duša. Krija joga je tehnika koja je vrlo jednostavna, lako se praktikuje i brzo pokazuje rezultate.
Joga označava jedinstvo individualne duše sa univerzalnom dušom a Krija joga je pojam iz sanskrita i sastoji se od dve reči: Krija i Joga. Krija joga nas podučava da "Ja" nevidljiva duša u nama izvršava sve aktivnosti "Kri". 
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PARAMAHAMSA HARIHARANANDA (1907-2002)
Paramahamsa Hariharananda, među sledbenicima rado nazivan Baba, nosi u sebi čistu ljubav i pripada liniji velikih učitelja koji su postigli najviši jogistički stadijum -nirvikalpa samadi - stanje bez pulsa i daha. Kao najmlađi učenik Šri Juktešvara i Paramahamse Joganande on širi Krija jogu na Istoku i na Zapadu. Njegova biografija je primer za život pun predanosti i božanske svesnosti.
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PARAMAHAMSA PRAGJANANANDA
Kao naslednik Paramahamse Hariharanande on bezgraničnom energijom i ljubavlju produžava misiju svog učitelja. U svakoj prilici on nas podseća da u svakom dahu budemo svesni prisutnosti Boga u nama. Svojim sopstvenim primerom Pragjanananda nam pokazuje da svi mi možemo putem redovnog praktikovanja Krija joge postići stanje božije ljubavi i biti zadovoljni i srećni u životu.
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PROGRAM

Petak, 7. oktobar    19:30    Uvodno predavanje    

Ako želite možete doći u 19: 00,  dobrodošli ste !!! 
Uvodnom predavanju mogu prisustvovati svi zainteresovani, ulaz je slobodan. Posle predavanja predviđena je kraća meditacija.

Subota, 8. oktobar 
09:00      Inicijacija u tehniku meditacije Krija joge
16:00      Objašnjenje tehnike meditacije Krija joge

Nedelja, 9. oktobar 
08:30      Meditacija
10:00      Pitanja i odgovori
11:30      Meditacija 

Seminar se završava oko 13 časova.     Po završetku Seminara postoji mogućnost organizovanja zajedničkog ručka.

INICIJACIJA
Oni koji žele naučiti Krija joga tehniku moraju najpre biti inicirani od učitelja koji je i sam dobio inicijaciju od Paramahamse Hariharanande ili Paramahamse Pragjananande. Za vreme ceremonije inicijacije simbolično se čiste telo, kičmeni stub i naša čula.
Za inicijaciju je potrebno doneti:
- 5 cvetova
- 5 plodova voća
- 70 Evra
Budući da pri inicijaciji morate biti bosi, najbolje je da obujete sokne ili dokolenice da bi ih mogli na kratko skinuti za vreme ceremonije. Ukoliko nosite kontaktna sočiva skinite ih pre inicijacije.

Novoinicirani bi trebali prisustvovati na najmanje tri meditacije za vreme programa kako bi mogli bolje naučiti tehniku. Molimo vas da dođete na vreme u salu, najbolje desetak minute pre inicijacije i pre meditacije. Takođe vas molimo da ponesete sa sobom nešto na čemu možete sedeti (joga prostirka, jastuče, ćebe i slično).

Za učesnike Seminara koji su već inicirani u tehniku meditacije Krija joge participacija iznosi 25 Evra za ceo Seminar.

UČITELjICA: Jogačarija Klaudija Kremers

Klaudija Kremers je rođena u Holandiji, studirala je muziku i pravne nauke u Amsterdamu i Parizu. 1987. godine inicirana je u Krija jogu, a 1990. godine sreće Paramahamsu Hariharanandu. Sa njim provodi 12 godina putujući po svetu. Od maja 2007. ovlašćena je da prenosi Krija joga tehniku i da inicira nove učenike.
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INFORMACIJE O SEMINARU:

Anđelka Tomašević

telefon: 064 16 61 818
e-mail: andjelka.tomasevic@pesting.org.rs
